

Jobausschreibung: Security für den Art Salon Zürich

Ort: Zürich

Veranstaltung: Art Salon Zürich Datum: 23. - 27. Oktober

Arbeitszeiten: 11:30 Uhr - 20:30 Uhr

Über uns:

Der Art Salon Zürich ist eine Kunstmesse, die vom 23. bis 27. Oktober in Zürich stattfindet. Unser Fokus liegt darauf, die Bedürfnisse der Galerien, des Kunsthandels und der Kunstschaffenden zu erfüllen und ihre Präsenz auf dem Schweizer Kunstmarkt zu stärken. Wir streben an, ein nationales und internationales, kunstinteressiertes Publikum anzusprechen. Auf der Messe wird zeitgenössische Kunst neben etablierten Künstlerpositionen der Moderne präsentiert. Der Art Salon Zürich ist sowohl regional verankert als auch international vernetzt.

Aufgaben:

- > Einlasskontrolle der Besucher
- > Sicherstellung der allgemeinen Sicherheit auf dem Messegelände
- > Überwachung der Veranstaltungsbereiche und Ausstellungshallen
- > Unterstützung bei der Durchsetzung der Hausordnung

Anforderungen:

- > Erfahrung im Sicherheitsdienst oder vergleichbare Tätigkeit von Vorteil
- > Freundliches, aber bestimmtes Auftreten
- > Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein
- > Gute Beobachtungsgabe und schnelles Reaktionsvermögen
- > Belastbarkeit und Flexibilität in den Arbeitszeiten
- > Einwandfreier Leumund

Wir bieten:

- > Eine spannende Tätigkeit in einem dynamischen Umfeld
- > Die Möglichkeit, Teil einer Kunstmesse zu sein
- > Einblick in die Kunstszene und Kontakt mit kunstinteressierten Besucher:innen, Galerist:innen, Sammler:innen, etc.
- > Verpflegung
- > Entlöhnung: 25CHF/Stunde

Wenn Sie sich angesprochen fühlen und Lust haben, Teil unseres Teams zu werden, melden Sie sichbei mir, Joena Dillier, per E-Mail.

Wir freuen uns auf Ihr Interesse!

Ihr Art Salon Zürich Team

Ansprechperson:

Joena Dillier joena@artsalonzurich.com